
Diagnosetest

Zündspulentest (nur Fa. Bear) 
nur für Ein-, Zweikreiszündanlage

Zündspulenprüfung nur bei Leerlaufdrehzahl durchführen. Programmwahl "Motorelektrik Zündspulenprüfung"• •
Außerdem ist die Zündspule auf dem Oszilloskopbild in der Prüf- und Einstellwerte siehe Register A• •

/ /Einzelbilddarstellung zu prüfen, siehe Seite 47 7 und 47 8.

Diagnosetest

Zündspulentest (nur Fa. Bear) 
nur für Ein-, Zweikreiszündanlage

Öltemperatur 80° C Spannung Kl. 15, Kl. 1 Soll-Istwert Vergleich PrüfprogrammeZündung
/ Schließwinkel und Prüf- und Einstellwerte Motor Band 2Drehzahl 766 min

Zündwinkel (Register A)Spannung Batterie 13,8 V
ZündspuleSpannung Klemme 15 13,3 V
OszilloskopbilderSpannung Klemme 1 1,5 V

/Brenndauer ZylinderPrimärwiderstand 0,44 
Ohm Istwerte in ToleranzSekundärspannung

Klemme 15 Leitungswiderstand 0,01 
Ohm ja nein

max. Primärstrom 7,5 A
max Zündspannung 28 kV

Beanstandung 
i. O.

ja nein

Ende der Prüfung Beanstandungsbezogene
Diagnosewege
(Register D)

Hinweis
Die Angaben sind Beispieldaten von einem 4 Zylindermotor und dienen nicht dem direkten 
Vergleich.
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